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Serie E: 
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

11-24/ITP-00007. Interpelación sobre políticas del Departamento de Salud 
en materia de salud mental 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. DANIEL LÓPEZ CÓRDOBA

En sesión celebrada el día 11 de marzo de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la interpelación sobre polí-
ticas del Departamento de Salud en materia de 
salud mental, formulada por el Ilmo. Sr. D. Daniel 
López Córdoba. 

2.º Disponer que su tramitación tenga lugar en 
una próxima sesión plenaria. 

3.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 11 de marzo de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

 

TEXTO DE LA INTERPELACIÓN 

Daniel López Córdoba, parlamentario del 
Grupo Parlamentario Contigo Navarra–Zurekin 
Nafarroa, al amparo de lo establecido en el regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente inter-
pelación para su debate en sesión del Pleno del 
14 de marzo de 2024. 

Tras mucho tiempo siendo la gran olvidada, la 
salud mental está desde hace unos años en el 
centro del debate político. Todas las personas 
tenemos probabilidades de vivir con un trastorno 
mental, al igual que ocurre con muchos otros 
tipos de problemas de salud. 

Por ello, presentamos esta interpelación al 
Consejero de Salud sobre las políticas del depar-
tamento en materia de salud mental 

Pamplona-Iruñea, 7 de marzo de 2024 

El Parlamentario Foral: Daniel López Córdoba
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11-24/POR-00096. Pregunta sobre la elaboración del II Plan Estratégico de 
Cultura 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MIREN ITXASO SOTO DÍAZ DE CERIO

Serie F: 
PREGUNTAS

En sesión celebrada el día 11 de marzo de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la ela-
boración del II Plan Estratégico de Cultura, formu-
lada por la Ilma. Sra. D.ª Miren Itxaso Soto Díaz 
de Cerio. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 11 de marzo de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Itxaso Soto Díaz de Cerio, parlamentaria foral 
adscrita al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de esta 
Cámara, formula la siguiente pregunta oral, con el 
fin de que sea respondida en el Pleno por la con-
sejera de Cultura, Deporte y Turismo del Gobier-
no de Navarra. 

Estando en la Fase IV de la elaboración del II 
Plan Estratégico de Cultura, ¿qué medidas y pro-
puestas concretas surgidas de la evaluación del I 
plan se van a incorporar? 

En Pamplona-lruña, 4 de marzo de 2024 

La Parlamentaria Foral: Itxaso Soto Díaz de 
Cerio
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11-24/POR-00097. Pregunta sobre la financiación del II Plan Estratégico 
de Cultura 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MIREN ITXASO SOTO DÍAZ DE CERIO

En sesión celebrada el día 11 de marzo de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la finan-
ciación del II Plan Estratégico de Cultura, formula-
da por la Ilma. Sra. D.ª Miren Itxaso Soto Díaz de 
Cerio. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 11 de marzo de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Itxaso Soto Díaz de Cerio, parlamentaria foral 
adscrita al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de esta 
Cámara, formula la siguiente pregunta oral, con el 
fin de que sea respondida en el Pleno por la con-
sejera de Cultura, Deporte y Turismo del Gobier-
no de Navarra. 

Encontrándose en Fase IV el desarrollo del II 
Plan Estratégico de Cultura, ¿cómo se contempla 
la financiación de los proyectos estratégicos y 
cuáles serían los criterios que se seguirán para 
esta financiación? 

En Pamplona-lruña, 4 de marzo de 2024 

La Parlamentaria Foral: Itxaso Soto Díaz de 
Cerio

11-24/POR-00098. Pregunta sobre la elaboración del Plan de Arte Contem-
poráneo de Navarra 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MIREN ITXASO SOTO DÍAZ DE CERIO

En sesión celebrada el día 11 de marzo de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la ela-
boración del Plan de Arte Contemporáneo de 
Navarra, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Miren 
Itxaso Soto Díaz de Cerio. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 11 de marzo de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Itxaso Soto Díaz de Cerio, parlamentaria foral 
adscrita al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de esta 
Cámara, formula la siguiente pregunta oral, con el 
fin de que sea respondida en el Pleno por la con-
sejera de Cultura, Deporte y Turismo del Gobier-
no de Navarra. 

En relación con la elaboración del Plan de Arte 
Contemporáneo de Navarra anunciado por la con-
sejera, nos gustaría conocer: ¿en qué punto se 
encuentra hoy el citado plan y cuáles son los 
retos y objetivos que se plantea? 

En Pamplona-lruña, 4 de marzo de 2024 

La Parlamentaria Foral: Itxaso Soto Díaz de 
Cerio
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11-24/POR-00099. Pregunta sobre la nueva edición de los Encuentros de 
Pamplona 2024  

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MIREN ITXASO SOTO DÍAZ DE CERIO

En sesión celebrada el día 11 de marzo de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la 
nueva edición de los Encuentros de Pamplona 
2024, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Miren Itxaso 
Soto Díaz de Cerio. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 11 de marzo de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Itxaso Soto Díaz De Cerio, parlamentaria foral 
adscrita al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de esta 
Cámara, formula la siguiente pregunta oral, con el 
fin de que sea respondida en el Pleno por la con-
sejera de Cultura, Deporte y Turismo del Gobier-
no de Navarra. 

En este 2024 está prevista una nueva edición 
de los Encuentros de Pamplona. En este senti-
do, ¿qué novedades trae en relación con la ante-
rior edición, celebrada en el 2022, y cómo se 
está estructurando el presupuesto para dicho 
encuentro? 

En Pamplona-lruña, 4 de marzo de 2024 

La Parlamentaria Foral: Itxaso Soto Díaz de 
Cerio

11-24/POR-00100. Pregunta sobre la implantación de Psicología en Atención 
Primaria 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. DOMINGO GONZÁLEZ MARTÍNEZ

En sesión celebrada el día 11 de marzo de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la 
implantación de Psicología en Atención Primaria, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Domingo González 
Martínez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 11 de marzo de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Txomin González Martínez, parlamentario del 
grupo parlamentario de EH Bildu Nafarroa, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, realiza la siguiente pregunta oral para 
que sea respondida en el Pleno por el Consejero 
de Salud del Gobierno de Navarra.  

EH-Bildu incorporó en los presupuestos del 
año 2022 una partida de 900.000 euros para 
financiar la implantación de Psicología en Aten-
ción Primaria de Navarra. En junio de 2022 el 
Departamento de Salud anunciaba la puesta en 
marcha de Psicología en Atención Primaria incor-
porando un profesional de Psicología en las 
zonas básicas de Antsoain, Txantrea y Rotxapea, 
que tras una valoración positiva se extendió a 
toda Navarra.  

Sin embargo, somos conocedores de dificul-
tades para conseguir todos los recursos profe-
sionales necesarios, problemas de carácter labo-



ral en su contratación y condiciones laborales 
diferentes según el grado de cualificación de las 
profesionales contratadas, Psicología Clínica o 
Psicología General Sanitaria.  

Es por ello por lo que este parlamentario for-
mula la siguiente pregunta:  

¿Qué medidas está implementando o va a 
poner en marcha el Departamento de Salud para 

conseguir la extensión total de la asistencia de 
psicológica en Atención Primaria, tanto en adultos 
como en población infantojuvenil, garantizando 
equidad en la asistencia y en las condiciones 
laborales de las profesionales de psicología? 

En lruñea/Pamplona, 5 de marzo de 2024 

El Parlamentario Foral: Domingo González 
Martínez
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11-24/POR-00101. Pregunta sobre la afirmación de que Navarra es la 
comunidad con menor tasa de pobreza 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª RAQUEL GARBAYO BERDONCES

En sesión celebrada el día 11 de marzo de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la afir-
mación de que Navarra es la comunidad con 
menor tasa de pobreza, formulada por la Ilma. 
Sra. D.ª Raquel Garbayo Berdonces. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 11 de marzo de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Raquel Garbayo Berdonces, miembro de 
las Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parla-
mentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta oral, a fin 
de que sea contestada por parte de la Presidenta 
del Gobierno de Navarra:  

Recientemente la Presidenta del Gobierno afir-
mó que Navarra es la comunidad con menor tasa 
de pobreza. ¿Cuál es la fuente en la que se basó 
para llegar a tal conclusión?  

Pamplona, 7 de marzo de 2024 

La Parlamentaria Foral: Raquel Garbayo 
Berdonces
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11-24/POR-00102. Pregunta sobre la sentencia del recurso de inconstitucio-
nalidad contra la disposición adicional quinta de la Ley 19/2021, de 20 
de diciembre, por la que se establece el ingreso mínimo vital 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª BLANCA ISABEL REGÚLEZ ÁLVAREZ

En sesión celebrada el día 11 de marzo de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la sen-
tencia del recurso de inconstitucionalidad contra 
la disposición adicional quinta de la Ley 19/2021, 
de 20 de diciembre, por la que se establece el 
ingreso mínimo vital, formulada por la Ilma. Sra. 
D.ª Blanca Isabel Regúlez Álvarez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 11 de marzo de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Blanca Isabel Regúlez Álvarez, parlamen-
taria foral adscrita al Grupo Parlamentario Geroa 
Bai, al amparo de lo dispuesto en el Reglamento 

de esta Cámara, formula la siguiente pregunta oral 
al Consejero de Presidencia e Igualdad del Gobier-
no de Navarra, don Félix Taberna Monzón.  

Conocíamos hace dos semanas que el Pleno 
del Tribunal Constitucional desestimaba por una-
nimidad, por segunda vez -la primera vez fue el 
pasado mes de enero y ante un recurso de Vox-, 
el recurso de inconstitucionalidad planteado por 
los diputados del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso contra la disposición adicional quinta 
de la Ley 19/2021, de 20 de diciembre, por la que 
se establece el ingreso mínimo vital. Dicho pre-
cepto prevé que las comunidades autónomas de 
régimen foral (País Vasco y Navarra) asuman, 
previa firma de un acuerdo con el Estado, la ges-
tión y pago de dicha prestación en su territorio.  

Ante el calado de la sentencia, ¿cuál es la 
valoración que hace el Gobierno de Navarra de la 
misma?  

En Pamplona-Iruña, 7 de marzo de 2024 

La Parlamentaria Foral: Blanca Isabel Regúlez 
Álvarez

11-24/POR-00103. Pregunta sobre las principales acciones en materia de 
cooperación al desarrollo durante el año 2023 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA OLGA CHUECA CHUECA

En sesión celebrada el día 11 de marzo de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las prin-
cipales acciones en materia de cooperación al 
desarrollo durante el año 2023, formulada por la 
Ilma. Sra. D.ª María Olga Chueca Chueca. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 11 de marzo de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Olga Chueca Chueca, adscrita al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo 
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, 
formula a la Consejera de Derechos Sociales, 
Economía Social y Empleo, para su contestación 
en el Pleno, la siguiente pregunta oral:  

¿Qué valoración hace su departamento de las 
principales acciones en materia de cooperación al 
desarrollo durante el año 2023 y cuál ha sido el 
presupuesto para realizarlas?  

Pamplona, 7 de marzo de 2024 

La Parlamentaria Foral: Olga Chueca Chueca
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11-24/POR-00104. Pregunta sobre la elaboración de la ley foral de despo-
blación y cohesión territorial  

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. RAMÓN ALZÓRRIZ GOÑI

En sesión celebrada el día 11 de marzo de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la ela-
boración de la ley foral de despoblación y cohe-
sión territorial, formulada por el Ilmo. Sr. D. 
Ramón Alzórriz Goñi. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 11 de marzo de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Ramón Alzórriz Goñi, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Partido Socialista de Navarra, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, formula al consejero de Cohesión Terri-
torial para su contestación en el Pleno, la siguien-
te pregunta oral.  

¿En qué marco está trabajando el Departa-
mento de Cohesión Territorial para elaborar la ley 
foral de despoblación y cohesión territorial?  

Pamplona, 7 de marzo de 2024 

El Parlamentario Foral: Ramón Alzórriz Goñi

11-24/POR-00105. Pregunta sobre el trabajo de 50 parlamentarios 
durante dos semanas sabiendo el resultado de la votación de la ley de 
presupuestos 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. EMILIO JIMÉNEZ ROMÁN

En sesión celebrada el día 11 de marzo de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el traba-
jo de 50 parlamentarios durante dos semanas 
sabiendo el resultado de la votación de la ley de 
presupuestos, formulada por el Ilmo. Sr. D. Emilio 
Jiménez Román. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 11 de marzo de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Emilio Jiménez Román, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrito a la Agrupación Par-
lamentaria Vox Navarra, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 209 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral 
con el fin de que sea respondida por el consejero 
de Economía y Hacienda en el próximo Pleno del 
día 14 de marzo. 

¿Era necesario tener a 50 parlamentarios tra-
bajando durante dos semanas cuando ya sabían el 
resultado de la votación de la ley de presupuestos? 

Pamplona, 7 de marzo de 2024 

El Parlamentario Foral: Emilio Jiménez Román
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11-24/POR-00106. Pregunta sobre el criterio seguido para no habilitar una 
partida en los presupuestos del 2024 para la ayuda de 100 euros a las 
familias con menores de 0 a 3 años 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA JESÚS VALDEMOROS ERRO

En sesión celebrada el día 11 de marzo de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el crite-
rio seguido para no habilitar una partida en los 
presupuestos del 2024 para la ayuda de 100 
euros a las familias con menores de 0 a 3 años, 
formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Jesús Valde-
moros Erro. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 11 de marzo de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña María Jesús Valdemoros Erro, miembro 
de las Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parla-
mentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la 
Cámara, realiza la siguiente pregunta oral dirigida 
a la Presidenta del Gobierno de Navarra para su 
contestación en el Pleno:  

¿Cuál es el criterio que ha seguido para no 
habilitar una partida en los presupuestos del 2024 
para la ayuda de 100 euros a las familias con 
menores de 0 a 3 años?  

Pamplona, 7 de marzo de 2024 

La Parlamentaria Foral: María Jesús Valdemoros 
Erro

11-24/POR-00107. Pregunta sobre el cumplimiento de los compromisos 
adquiridos con todos los profesionales del Servicio Navarro de Salud-
Osasunbidea en la pasada legislatura 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª LETICIA SAN MARTÍN RODRÍGUEZ 

En sesión celebrada el día 11 de marzo de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el cum-
plimiento de los compromisos adquiridos con 
todos los profesionales del Servicio Navarro de 
Salud-Osasunbidea en la pasada legislatura, for-
mulada por la Ilma. Sra. D.ª Leticia San Martín 
Rodríguez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 11 de marzo de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Leticia San Martín Rodríguez, miembro 
de las Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parla-
mentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), realiza 
la siguiente pregunta oral dirigida al Consejero de 
Salud del Gobierno de Navarra para su contesta-
ción en Pleno:  

¿Cuándo tiene previsto el Departamento de 
Salud cumplir con los compromisos adquiridos 
con todos los profesionales del Servicio Navarro 
de Salud-Osasunbidea en la pasada legislatura?  

Pamplona, 7 de marzo de 2023 

La Parlamentaria Foral: Leticia San Martín 
Rodríguez
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11-24/POR-00108. Pregunta sobre las actuaciones de la Policía Foral ante 
el intento de asalto al Parlamento de Navarra el día 7 de marzo 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA ARANZAZU BIURRUN URPEGUI 

En sesión celebrada el día 11 de marzo de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las 
actuaciones de la Policía Foral ante el intento de 
asalto al Parlamento de Navarra el día 7 de 
marzo, formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Aran-
zazu Biurrun Urpegui. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 11 de marzo de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Arantza Biurrun Urpegui, adscrita al Grupo 
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, formula a la consejera de Interior, Fun-
ción Pública y Justicia para su contestación en el 
Pleno del 14 de marzo de 2024 la siguiente pre-
gunta oral.  

Ante el intento de asalto ocurrido el pasado 7 
de marzo durante la celebración del Pleno del 
Parlamento de Navarra ¿cuáles son las actuacio-
nes llevadas a cabo por Policía Foral?  

Pamplona, 7 de marzo de 2024 

La Parlamentaria Foral: Arantza Biurrun Urpegui

11-24/POR-00109. Pregunta sobre el responsable de proponer la excep-
ción legal durante tres años consecutivos respecto de la obligación de 
jubilación forzosa para el funcionario responsable de la adjudicación 
de los túneles de Belate 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JUAN LUIS SÁNCHEZ DE MUNIÁIN LACASIA 

En sesión celebrada el día 11 de marzo de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el res-
ponsable de proponer la excepción legal durante 
tres años consecutivos respecto de la obligación 
de jubilación forzosa para el funcionario respon-
sable de la adjudicación de los túneles de Belate, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Luis Sánchez 
de Muniáin Lacasia. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 11 de marzo de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Juan Luis Sánchez de Muniáin Lacasia, 
miembro de las Cortes de Navarra, adscrito al 
Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro 
(UPN), al amparo de lo dispuesto en el Regla-
mento de la Cámara, formula la siguiente pregun-
ta oral dirigida al Consejero de Cohesión Territo-
rial del Gobierno de Navarra para su contestación 
en Pleno:  

¿Quién fue el responsable de proponer la 
excepción legal durante tres años consecutivos 
respecto de la obligación de jubilación forzosa 
para el funcionario responsable de la adjudicación 
de los túneles de Belate?  

Pamplona, 7 de marzo de 2024 

El Parlamentario Foral: Juan Luis Sánchez de 
Muniáin Lacasia
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11-24/POR-00110. Pregunta sobre la afección medioambiental del proyecto 
de inversión “Sistema de Baterías para plataforma VW Next EV” pro-
movido por Mobis Spain Electrified Powertrain SLU y por VGP 
(PARK) España 17, SL 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª LAURA AZNAL SAGASTI

En sesión celebrada el día 11 de marzo de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre la afección medioambiental del 
proyecto de inversión “Sistema de Baterías para 
plataforma VW Next EV” promovido por Mobis 
Spain Electrified Powertrain SLU y por VGP 
(PARK) España 17, SL, formulada por la Ilma. 
Sra. D.ª Laura Aznal Sagasti. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 11 de marzo de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Laura Aznal Sagasti, parlamentaria foral del 
Grupo Parlamentario de EH Bildu Nafarroa, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara, presenta la siguiente pregunta de máxi-
ma actualidad para que sea respondida por el 
Gobierno de Navarra.  

El Gobierno de Navarra, en sesión celebrada 
el día seis de marzo de dos mil veinticuatro, acor-
dó declarar como inversión de interés foral el pro-
yecto de inversión promovido por Mobis Spain 
Electrified Powertrain S.L.U. y por VGP (PARK) 
España 17, S.L., y denominado “Sistema de 
Baterías para plataforma VW Next EV", a realizar 
en Noáin, Navarra. Esta planta suministrará bate-
rías a la factoría de VW Navarra, ubicada en el 
polígono de Landaben (Arazuri), a 15 kilómetros 
de distancia.  

A la vista de lo anteriormente expuesto se pre-
gunta al Gobierno de Navarra:  

¿Ha tenido en cuenta el Gobierno las afeccio-
nes medioambientales de este nuevo suministro a 
la hora de declarar el proyecto como inversión de 
interés foral? 

Iruña-Pamplona, 11 de marzo de 2024 

La Parlamentaria Foral: Laura Aznal Sagasti
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11-24/POR-00111. Pregunta sobre los acuerdos entre el Presidente Pedro 
Sánchez y EH Bildu referentes a Navarra  

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER GARCÍA JIMÉNEZ

En sesión celebrada el día 11 de marzo de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre los acuerdos entre el Presiden-
te Pedro Sánchez y EH Bildu referentes a Nava-
rra, formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier García 
Jiménez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 11 de marzo de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

D. Javier García Jiménez, miembro de las Cor-
tes de Navarra y portavoz del grupo parlamentario 
Partido Popular de Navarra (PPN), al amparo de lo 
dispuesto en el Reglamento de la Cámara, realiza 
la siguiente pregunta de máxima actualidad para 
su contestación en el próximo Pleno del 14 de 
marzo por la presidenta del Gobierno de Navarra: 

¿Era conocedora la presidenta del Gobierno 
de Navarra de todos los acuerdos a los que llega-
ron Sánchez y EH Bildu referentes a Navarra? 

Pamplona, 10 de marzo de 2024 

El Parlamentario Foral: Javier García Jiménez

En sesión celebrada el día 11 de marzo de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre la negociación del objetivo de 
déficit y la aportación de Navarra a la deuda del 
Estado, formulada por el Ilmo. Sr. D. Pablo Azco-
na Molinet. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 11 de marzo de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Pablo Azcona Molinet, portavoz del Grupo 
Parlamentario Geroa Bai, al amparo de lo dis-
puesto en el Reglamento de esta Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta oral de máxima actua-
lidad con el fin de que sea respondida en el Pleno 
de la Cámara del próximo jueves 14 de marzo, 
por la Presidenta del Gobierno de Navarra.  

Navarra ya ha cerrado presupuestos para 2024 
y esa es buena noticia en términos de estabilidad 
política y económica para el conjunto de la ciuda-
danía. Pero faltan por determinar dos variables a 
negociar con el Estado: el objetivo de déficit para 
este año y la aportación de Navarra a la deuda del 
Estado, si se consolida el acuerdo con Cataluña y 
se extiende a otras comunidades autónomas.  

¿Cuándo tiene previsto reunirse el Gobierno 
con el Ministerio de Hacienda para negociar estas 
dos cuestiones?  

Pamplona-lruña, 10 de marzo de 2024 

El Parlamentario Foral: Pablo Azcona Molinet

11-24/POR-00112. Pregunta sobre la negociación del objetivo de déficit y 
la aportación de Navarra a la deuda del Estado 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. PABLO AZCONA MOLINET
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11-24/POR-00113. Pregunta sobre las medidas para solucionar los problemas 
de los agricultores en Navarra 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA TERESA NOSTI IZQUIERDO

En sesión celebrada el día 11 de marzo de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre las medidas para solucionar los 
problemas de los agricultores en Navarra, formu-
lada por la Ilma. Sra. D.ª María Teresa Nosti 
Izquierdo. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 11 de marzo de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña M.ª Teresa Nosti Izquierdo, miembro de 
las Cortes de Navarra, adscrita a la Agrupación 
Parlamentaria Vox Navarra, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 209 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta oral de máxima actualidad con el fin de que 
sea respondida en Pleno por la Presidenta del 
Gobierno de Navarra:  

¿Qué medidas va a tomar el gobierno para 
solucionar los problemas de los agricultores en 
Navarra?  

Pamplona, 11 de marzo de 2024 

La Parlamentaria Foral: María Teresa Nosti 
Izquierdo

11-24/POR-00114. Pregunta sobre las garantías en la transversalidad de la 
igualdad de género 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIGUEL GARRIDO SOLA

En sesión celebrada el día 11 de marzo de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre las garantías en la transversali-
dad de la igualdad de género, formulada por el 
Ilmo. Sr. D. Miguel Garrido Sola. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 11 de marzo de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Miguel Garrido Sola, parlamentario del Grupo 
Parlamentario Contigo Navarra–Zurekin Nafarroa, 
al amparo de lo establecido en el reglamento de 
la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral de 

máxima actualidad para que sea contestada por 
el Consejero de Presidencia e Igualdad en sesión 
del Pleno, prevista para el próximo día 14 de 
marzo de 2024.  

Este 8 de marzo hemos vuelto a vivir un cla-
mor en las calles de Navarra de una sociedad que 
reivindica la igualdad real entre mujeres y hom-
bres. Miles de personas en pie de lucha por lograr 
un objetivo que, pese al reconocimiento de los 
avances logrados, está muy lejos de lograrse, y 
para el que la alianza de las instituciones con la 
sociedad es un elemento indispensable de avan-
ce. Para lograrlo, es imprescindible entender que 
la igualdad debe ser una política específica, pero, 
sobre todo, debe ser una política transversal que 
inunde el conjunto de diseños de política pública 
que se implementen desde el Gobierno. Por lo 
que, bajo este convencimiento, hacemos la 
siguiente pregunta: 

¿Cómo piensa garantizar el Gobierno de 
Navarra la transversalidad de la igualdad de 
género, y, por tanto, la implementación de la 



perspectiva de género en el diseño, ejecución y 
evaluación de todas las políticas públicas?  

Pamplona-lruñea, 11 de marzo de 2024 

El Parlamentario Foral: Miguel José Garrido 
Sola
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11-24/POR-00115. Pregunta sobre la situación de desigualdad de los 
navarros tras la aprobación de la Ley de Amnistía 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ JAVIER ESPARZA ABAURREA 

En sesión celebrada el día 11 de marzo de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre la situación de desigualdad de 
los navarros tras la aprobación de la Ley de 
Amnistía, formulada por el Ilmo. Sr. D. José Javier 
Esparza Abaurrea. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 11 de marzo de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don José Javier Esparza Abaurrea, miembro 
de las Cortes de Navarra, portavoz del Grupo 
Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), 
realiza la siguiente pregunta oral de máxima 
actualidad dirigida a la Presidenta del Gobierno 
de Navarra para su contestación en el Pleno:  

¿Considera la presidenta que la Ley de Amnis-
tía, cuyo dictamen ya ha sido aprobado, va a 
dejar a los navarros en situación de desigualdad 
respecto a otros ciudadanos de España?  

Pamplona, 11 de marzo de 2024 

El Parlamentario Foral: José Javier Esparza 
Abaurrea
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11-24/POR-00116. Pregunta sobre la importancia de la convivencia 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. RAMÓN ALZÓRRIZ GOÑI

En sesión celebrada el día 11 de marzo de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre la importancia de la convivencia, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Ramón Alzórriz Goñi. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 11 de marzo de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

D. Ramón Alzórriz Goñi, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, formula a la presidenta del Gobierno de 
Navarra para su contestación en el Pleno del 14 
de marzo de 2024, la siguiente pregunta oral de 
máxima actualidad.  

Hace 20 años del 11M. Por eso preguntamos 
por la importancia de la convivencia para su 
gobierno.  

Pamplona, 11 de marzo de 2024 

El Parlamentario Foral: Ramón Alzórriz Goñi

11-24/POR-00118. Pregunta extraordinaria sobre los motivos que han 
impedido el acceso a la información sobre las cuantías de ayudas con-
cedidas del Plan Moves desde su inicio (11-24/PEI-00184) 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ANA MARÍA ELIZALDE URMENETA

En sesión celebrada el día 11 de marzo de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

La Ilma. Sra. D.ª Ana María Elizalde Urmeneta 
ha solicitado, de conformidad con lo dispuesto en 
el art. 16.4 del Reglamento de la Cámara, la inclu-
sión en la primera sesión plenaria que se convo-
que de una pregunta extraordinaria sobre los 
motivos que han impedido cumplir el requerimien-
to de la Mesa para facilitar de forma inmediata la 
información correspondiente al expediente con 
número 11-24/PEI-00184. 

De conformidad con el citado artículo y con el 
art ículo 42.1.6ª y 7ª del Reglamento, SE 
ACUERDA: 

1.º Admitir a trámite la pregunta extraordinaria 
sobre los motivos que han impedido el acceso a 
la información sobre las cuantías de ayudas con-
cedidas del Plan Moves desde su inicio (11-
24/PEI-00184), formulada por la Ilma. Sra. D.ª 
Ana María Elizalde Urmeneta. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la primera sesión 
plenaria que se convoque. 

Pamplona, 11 de marzo de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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11-23/ELC-00005. Elección de la persona que ostentará la presidencia del 
Consejo de Transparencia de Navarra 

PRÓRROGA DEL PLAZO DE PRESENTACIÓN DE CANDIDATURAS 

En sesión celebrada el día 11 de marzo de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previo 
acuerdo de la Junta de Portavoces, adoptó, entre 
otros, el siguiente Acuerdo: 

De conformidad con el artículo 42.1.9ª del 
Reglamento del Parlamento de Navarra, SE 
ACUERDA: 

1.º Ampliar el plazo para la presentación de 
candidaturas para la elección de la presidencia 
del Consejo de Transparencia de Navarra, hasta 

las 17:30 horas del próximo día 21 de marzo 
de 2024. 

2.º Trasladar el presente Acuerdo a los y las 
portavoces de los Grupos Parlamentarios y de la 
Agrupación Parlamentaria Foral y ordenar su 
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de 
Navarra. 

Pamplona, 11 de marzo de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

11-23/ELC-00012. Elección de un miembro del Consejo de Navarra que 
corresponde designar al Parlamento de Navarra 

PRÓRROGA DEL PLAZO DE PRESENTACIÓN DE CANDIDATURAS 

En sesión celebrada el día 11 de marzo de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previo 
acuerdo de la Junta de Portavoces, adoptó, entre 
otros, el siguiente Acuerdo: 

De conformidad con el artículo 42.1.9ª del 
Reglamento del Parlamento de Navarra, SE 
ACUERDA: 

1.º Ampliar el plazo para la presentación de 
candidaturas para la elección de un Consejero o 
Consejera del Consejo de Navarra al haber finali-

zado su mandato D. Alfredo Irujo Andueza, hasta 
las 17:30 horas del próximo día 21 de marzo 
de 2024. 

2.º Trasladar el presente Acuerdo a los y las 
portavoces de los Grupos Parlamentarios y orde-
nar su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de Navarra. 

Pamplona, 11 de marzo de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

Serie G: 
INFORMES, CONVOCATORIAS E INFORMACIÓN PARLAMENTARIA
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11-23/ELC-00013. Elección de un miembro del Consejo de Navarra que 
corresponde designar al Parlamento de Navarra 

PRÓRROGA DEL PLAZO DE PRESENTACIÓN DE CANDIDATURAS 

En sesión celebrada el día 11 de marzo de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previo 
acuerdo de la Junta de Portavoces, adoptó, entre 
otros, el siguiente Acuerdo: 

De conformidad con el artículo 42.1.9ª del 
Reglamento del Parlamento de Navarra, SE 
ACUERDA: 

1.º Ampliar el plazo para la presentación de 
candidaturas para la elección de un Consejero o 
Consejera del Consejo de Navarra al haber finali-

zado su mandato D. José Iruretagoyena Aldaz, 
hasta las 17:30 horas del próximo día 21 de 
marzo de 2024. 

2.º Trasladar el presente Acuerdo a los y las 
portavoces de los Grupos Parlamentarios y orde-
nar su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de Navarra. 

Pamplona, 11 de marzo de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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